

За время работы в лагере, у меня было 2 отряда: средне-младший отряд и младший отряд. Первым был отряд Британские ученые, состоял из 15 замечательных девчонок и 2 парней. Так как это был мой первый отряд, было допущено много ошибок. Часто приходилось их перекрикивать. Но есть куча моментов, которые я вспоминаю с улыбкой, когда к нам в коттедж залетала оса и все девчонки начинали жутко одновременно пищать. На тот момент для меня это было нечто, иногда даже приходилось остановиться и закрывая уши, пережидать их визги, чтобы можно было что-то сделать. К моему большому удивлению, дети нереально полюбили игру «лягушка». В первые дни, пока ждали часть отряда со столовой, детей познакомили с данной игрой. В дальнейшем, на протяжении всей смены, дети постоянно просились поиграть в «лягушку». В первые же дни смены, были выявлены лидеры, поэтому мы постарались их немного подключить в работу. Периодически давали им различные задания, собрать отряд на обед, на мероприятия, когда нужно было отлучиться на репетиции, оставляли их за главных. Помимо своего отряда я также активно общался с ребятами из других отрядов. Открыл для себя много новых и интересных персон, с которым до сих пор общаюсь. Скорее всего это потому что ребята из более старших отрядов. Мне с ними было интересней, легче было найти контакт. Для своих же детей старались делать разнообразные задания, раскраситься аквагримом для мероприятия, подготовить инвентарь, с ними играли во все виды спорта в лагере, старались игры адаптировать, так как были ребята, которые не первый год ездят в этот лагерь. К сожалению, на этой смене я не так много времени проводил вместе с отрядом, так как большую часть времени помогал с организацией вечерних мероприятий, квестов, сценариями. В этом отряде мне очень понравилось, что ребята, хоть и не настолько были дружны, но смогли за несколько дней подружиться и найти общий язык. Конечно это дети, и они еще не совсем понимают что хорошо, а что плохо, но все же за эти дни я привык к ним и мне не хотелось с ними прощаться.

На следующей смене я был на младшем отряде. Когда об этом объявили я подумал, что не доживу до конца смены. Я знал, что за ними нужно всегда досканально следить, проверять помылись ли они, поели, самим придумывать выступления. Но с первого же дня, они меня переубедили. С самого знакомства, они меня встретили с распростертыми объятиями и сразу же полюбили и открылись. С первого же дня, когда укладывал их спать, просили чтобы зашел к ним пожелать спокойной ночи, прочесть сказку. Самым переломным моментом было, когда дети чуть ли не ругались из-за того, кто будет со мной за ручку идти в столовую, но я старался не уделять слишком много времени одному человеку, чтобы не обижать других. Иногда даже казалось, что дети больше слушаются меня, чем мою напарницу. Младший отряд одновременно дает большой заряд энергии, но в то же время и вытягивают много сил. Периодически приходилось и напарницу отправлять отдохнуть и для меня самого было большой радостью, когда получалось отлучиться хотя бы на пол часа, отдохнуть, полежать. Самое интересное было готовить детей к соревнованиям по петанку, и участвовать самому вместе со своими же детьми в одной команде. Когда мы играли против команды вожатых, дети прям верили в меня. На протяжении всего матча, мы выигрывали с отрывом в 3 очка. В конечном итоге, мы выиграли их с отрывом в 5 очков, у детей было неимоверное счастье. Даже при том, что мы не смогли пройти в полуфинал, в последующие три дня дети ходили хвастались своей победой. В конечном итоге половина детей из моего отряда получили хотя бы одну медальку за победу в каком-либо спорте. Заключительный концерт чуть не сорвался в связи с погодными условиями. За пол часа до начала концерта, начался жуткий ливень, ну и следовательно администрация запретила выпускать детей из коттеджей до тех пор, пока дождь не успокоится. Но в конечном итоге, дождь успокоился и концерт прошел на УРА. Все отряды выступили просто восхитительно, родители, присутствующие на концерте, были в восторге от мероприятия и в конечном итоге, все остались довольны

На этой смене, помимо вожатской деятельности, я также был инструктором по стрельбе из винтовки. Это отличный способ познакомиться с детьми из других отрядов, начиная разговор на какой-либо площадке можно от детей узнать много нового, даже то что не знают об обстановке в

отряде их вожатые. Да и плюс, стрельба из хороший способ избавиться от негативных эмоций. В конце смены проводили ребятам соревнования по всем видам спорта, в том числе и по стрельбе из лука. Было забавно наблюдать за их успехами, за тем, как они улучшили свои навыки в стрельбе.